



# STRÁNKA NEJEN PRO DĚTI

Všichni se najedli dosyta.



## Těla a krve Páně Lk 9,11b-17

Jednou za rok se u nás děje velká sláva, převážně pro třetáky – první svatě přijímání. Většinou se na přijímání připravují tři roky. Pak nastane ten den, kdy budou moci přijímat tělo a krev Páně, kdy budou moci začít chodit k svatému přijímání. Je to důležitá událost, Ježíš se nám dává a my ho přijímáme.

Už jste někdy slyšeli o někom říci „Ten by se pro nás mohl rozdat.“ Znáš hodně maminek (a nejen maminek), které pro své děti dělají hodně, protože mají své děti rady.

Pán Ježíš nám dává sebe, protože nás má rád. Zkusme mu za to vždy poděkovat.



## DEN PRO RODINY NA VAVŘINEČKU: „PO STOPÁCH SEDMI DARŮ DUCHA SVATÉHO“



**Kdy:** 12. června v sobotu od 16 hodin

**Kde:** na Vavřinečku

**Pro:** rodiny s dětmi, ale i děti, mládež a dospělé

**Program:** společně můžete vyrazit poznávat dary Ducha svatého. Cesta však nebude jednoduchá, čekají vás různé úkoly a překážky (vše je splnitelné, nebojte). Po vydatném úsilí bude následovat táborák, kde si můžete opéci uzzeniny z vlastních zásob a také pozdravit a popovídat si. Občerstvení bude zajištěno (pití).

## „YES&NICE RELOADED“

### 18. - 20. 6. 2010 – předprázdninové víkendové setkání mládeže plzeňské diecéze na faře v Jesenici



Po loňském veleúspěšném setkání i letos uspořádáme na faře v Jesenici u Rakovníka vícedenní akci pro mládež plzeňské diecéze. Tentokrát už skutečně přijede alikvotní zpěvák Michal Pustay a mnozí další, nebude chybět prostor pro modlitbu ani pro to si pořádně zablblnout a vybláznit se, také bude možnost se něco zajímavého naučit, vyzkoušet, či vlastnoručně vytvořit.

Cena včetně ubytování a stravy: 250,- Kč (pro aktivní členy O. s. BRÁNA samozřejmě sleva 50,- korun:-)). Také prosíme o modlitební podporu tohoto setkání.

Přihlašte se na DCM 377 381 757 [dcmplzen@volny.cz](mailto:dcmplzen@volny.cz), pokud chcete jet s námi, dejte vědět Paddyemu 608056901

<http://www.plzen.signaly.cz/akce.php>

11 1 9 5

9 1 14 3 9 2 12

8 10 4 7 6 13 12 5

## NÁŠ DEN A MODLITBA

Jednou se učedníci obrátili na Ježíše s prosbou. Vyluštíte ji pomocí klíče uvedeného dole. Je to i naše prosba. V jednotlivých obrázcích jsou zachyceny různé okamžiky dne a situace, kdy se můžeme s Bohem spojit modlitbou chvály, díky či prosby, ať už nahlas, nebo jen v duchu. Zkuste se nad obrázky zamyslet a formulovat modlitby.

*Přebráno z Katechetického věstníku, květen 2002*

## S úsměvem

V jednom kostele měli památní knihu, která byla na stolku u vchodu a návštěvníci do ní kromě jména rádi psali i poznámky. Jednou se tam objevil zápis: „Váš kostel je pěkný, ale moje dívka je pěknější!“ Místnímu duchovnímu správci to nedalo a napsal tam odpověď: „Počkej, až tvoje dívka bude tak stará, jako náš kostel.“

*Karel Čapek*

Jde James Bond po poušti a potká velblouda a říká: „Já jsem Bond, James Bond!“

A velbloud mu odpoví: „A já jsem Bloud, Vel Bloud.“

[www.tarscius.cz](http://www.tarscius.cz) (časopis pro ministranty)

1 = A	2 = Á	3 = Č	4 = D	5 = E	6 = I	7 = L
8 = M	9 = N	10 = O	11 = P	12 = S	13 = T	14 = U

